



Campus Macapá - Código INEP: 16007310

Rodovia BR 210, KM 03, CEP 68.909-398, Macapa (AP) CNPJ: 10.820.882/0002-76 - Telefone: (96) 3198-2150

## Listagem de Alunos

Diretoria: DIGERAL-MCP (MCP)
Modalidade: Técnico Integrado EJA

Situação no Curso: Concluído Turma: 20241.6.1036.1N

## 1036 - Curso Técnico em Segurança do Trabalho na Forma Integrada - PROEJA - MCP (CAMPUS MACAPÁ)

# Matrícula	Nome	Descrição do Curso
1 2021210360011	Ana Caroline Mendes Santos	Curso Técnico em Segurança do Trabalho na Forma Integrada - PROEJA - MCP
2 2021210360016	Antônia Regina Ferreira Ribeiro	Curso Técnico em Segurança do Trabalho na Forma Integrada - PROEJA - MCP
3 2021210360006	Elizamar Silva Macedo	Curso Técnico em Segurança do Trabalho na Forma Integrada - PROEJA - MCP
4 2021210360027	Jurema Silva	Curso Técnico em Segurança do Trabalho na Forma Integrada - PROEJA - MCP
5 2019260080034	Lucyneia Duarte Santos	Curso Técnico em Segurança do Trabalho na Forma Integrada - PROEJA - MCP
6 2021210360013	Maria José Silva Cardoso	Curso Técnico em Segurança do Trabalho na Forma Integrada - PROEJA - MCP